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 نجاحي بإرادتي  

  D 1438 نموذج  الكلي الاقتصاد مبادئ الثاني الفصل 1438 لعام  اسئلة حل
 
 

 

 : بطريقة C+I+G+X-M:  التالية المعادلة وفق الإجمالي المحلي الناتج يقاس  /1

 الادخار .أ

 الدخل .ب

 الانفاق .ج

 التوزيع .د
 

 : بدراسة الكلي الاقتصادي التحليل يهتم /2

 للمستهلك الحدية المنفعة .أ

 للمنتج الحدي الايراد .ب

 القصير المدى في المنشأ توازن  .ج

 النامية الدول  في البطالة معدلات .د
 

 : بأنه للادخار الحدي الميل يعرف /3

  الادخار .أ
 
 الدخل على مقسوما

  الادخار في التغير .ب
 
 الدخل في التغير على مقسوما

  الاستهلاك .ج
 
 الادخار على مقسوما

  الاستهلاك في التغير .د
 
 الدخل في التغير على مقسوما

 

 تساوي  ، ما سلعة من للوحدة الإنتاج مراحل من مرحلة لكل المضافة القيمة /4

 الوسيطة السلع قيمة ناقص الإنتاج قيمة .أ

 الوسيطة السلع قيمة زائد الإنتاج قيمة .ب

 الوسيطة السلع قيمة في مضروب الإنتاج قيمة .ج

 الوسيطة السلع قيمة على مقسوم الإنتاج قيمة .د
 

 : يساوي  للادخار الحدي المسل فان 0.65 يساوي  للاستهلاك الحدي الميل كان إذا /5
 1.35 .أ
 0.35 .ب
 0.25 .ج
 0.45 .د

 

 : التالي الاقتصادي النموذج لديك كان إذا /6
            C= 20+0.6Y 

                =100aI 
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 نجاحي بإرادتي  

 :يساوي  التوازني الدخل
 325 .أ
 300 .ب
 30 .ج
 130 .د

 

  تساوي ( S) الادخار قيمة فان C=200+0.25Y الاستهلاك دالة وان 7000 يساوي ( y) الدخل ان علمت اذا /7
 650 .أ
 5050 .ب
 1300 .ج
 2566 .د

 
 

 يساوي  للاستهلاك الحدي الميل فان 160 الى 80 من الاستهلاك وارتفع 300 الى 200 من الدخل ارتفع اذا /8
 0.8 .أ

 0.5 .ب
 0.2 .ج
 0.3 .د

 

 : فعليه النقود عرض في التخفيض المركزي  البنك أراد إذا /9

 القانوني الاحتياطي نسبة في الترفيع .أ

 القانوني الاحتياطي نسبة في التخفيض .ب

 القانوني الاحتياطي نسبة تثبيت .ج

 جديدة النقود طبع زيادة .د
 

 : النقدية السياسة أهداف من /10

 التضخم معدل خفض .أ

 البطالة معدل زيادة .ب

 المدفوعات ميزان في اختلال وجود .ج

 الضريبية الإيرادات زيادة .د
 

 : تساوي  الواردات فان ريال مليون  120 يساوي  الصادرات وصافي ريال مليون  320 تساوي  الصادرات كانت اذا /11

 ريال مليون  200 .أ

 ريال مليون  300 .ب

 ريال مليون  450 .ج

 ريال مليون  130 .د
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 : بــ الطويل المدى على تكون  التي البطالة تسمى /12

 الهيكلية البطالة .أ

 الاحتكاكية البطالة .ب

 الدورية البطالة .ج

 الطبيعية البطالة .د
 

 : يساوي   الإجمالي المحلي الناتج و الاجمالي القومي الناتج بين الفرق  /13

  المباشرة الغير الضرائب .أ

 الإنتاج عناصر عوائد صافي .ب

  الثابتة الأصول  في اهتلاك .ج

 مباشرة الغير الحكومية الاعانات  .د
 

 : يساوي  الفاعلة العاملة القوة اجمالي /14

 المشتغلين عدد زائد العاطلين عدد .أ

 فقط المشتغلين عدد .ب

 المشتغلين عدد ناقص العاطلين عدد .ج

 فقط العاطلين عدد .د
 

 مرتفعة معدلات تحقيقي على القومي الاقتصاد قدرة في يتمثل التقليدية الاقتصادية المؤشرات حسب الاقتصادية التنمية مفهوم /15

 : من

 الاقتصادي الربح .أ

 الاقتصادي التوازن  .ب

  الاقتصادي النمو .ج

 السكاني النمو .د
 

 ماء سلعة من للوحدة الإنتاجية المراحل جميع في المضافة القيم مجموع /16

 السوق  في السلعة سعر عن يقل .أ

 السوق  في السلعة سعر عن يزيد .ب

 السوق  في السلعة سعر يساوي  .ج

 المزدوج الاحتساب الى يؤدي .د
 

 بــ ، له مستوى  ادني الى الحقيقي الإجمالي المحلي الناتج فيها يصل التي المرحلة تسمى /17

 الركود مرحلة .أ

 الكساد مرحلة .ب

 التوسع مرحلة .ج

 الرواج مرحلة .د
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  توسعية نقدية سياسة تمثل المركزي  البنك قبل من المتخذة التالية الإجراءات من أي /18

 الخصم معدل زيادة .أ

 القانوني الاحتياطي نسبة تخفيض .ب

 الحكومية السندات بيع .ج

 النقود عرض تخفيض .د
 

  حالة في الكلي الطلب يرتفع /19

  الضرائب زيادة .أ

 الحكومي الانفاق زيادة .ب

 الصادرات انخفاض .ج

 الواردات زيادة .د
 

  المالية السياسة مجال هو ما /20

  النقود حركة إدارة .أ

  الصادرات حركة تدفق إدارة .ب

 الواردات حركة تدفق إدارة .ج

  للدولة العامة الموازنة إدارة .د
 

  يلي ما باتباع التضخمية الفجوة على تقض ي ان المالية للسياسة يمكن /21

 الضرائب تخفيض .أ

 الحكومي الانفاق زيادة .ب

 الحكومي الانفاق تخفيض .ج

  الضرائب وتخفيض الحكومي الانفاق زيادة .د
 
 معا

 

  على معينة سنة خلال الاقتصاد ينتجها التي الإجمالي المحلي الناتج كمية تعتمد /22

 المستهلكين قطاع ثروة .أ

 العمل كمية .ب

 المستهلكين اذواق .ج

 النقود كمية .د
 
 

 : المالية السياسة اهداف تمثل لا يلي مما واحدة /23

 الاقتصادية للموارد الأمثل التخصيص .أ

 الاقتصادي الاستقرار .ب

 والثروة الدخل توزيع عدالة وتحقيق الاقتصادي النمو .ج

 الصناعي التلوث مستويات تخفيض .د
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 بــ والخدمات السلع هذه تسمى أخرى  بلدان من والخدمات السلع بشراء معين بلد يقوم عندما  /24

 الواردات .أ

 الصادرات .ب

 المساعدات .ج

 القروض .د
 

  هي سنة خلال انتجت التي النهائية والخدمات السلع لكل السوقية القيم قياس اسا على تقوم التي الطريقة /25

 الانفاق طريقة .أ

 الناتج طريقة .ب

 الدخل طريقة .ج

 المستهلكين لأسعار القياس ي الرقم طريقة .د
 

  بين تمت التي المبادلات لجميع النقدية بالقيمة كشف عن عبارة هو المدفوعات ميزان /26

 الخارجي والعالم معين بلد .أ

 والسوق  معينة مؤسسة .ب

 والبنك معينة شركة .ج

 المؤسسات وباقي السوق  .د
 

  يسمى ما على نحصل الحقيقي الإجمالي المحلي الناتج على الاسمي الإجمالي المحلي الناتج قسمة عند /27

 المحلي الدخل .أ

 القومي الدخل .ب

 المستهلكين لأسعار القياس ي الرقم .ج

 الإجمالي المحلي الناتج( مثبط)  مخفض .د
 

 : هو التجاري  الميزان 28

 الواردات منها مطروحا الصادرات .أ

 الصادرات منها مطروحا الانتاج عناصر عوائد صافي .ب

 الصادرات منها مطروحا الحكومي الانفاق .ج

 الصادرات منها مطروحا الخاص الاستهلاكي الانفاق .د
 

 :  هو للفرد الحقيقي المحلي الناتج /29

  الحقيقي الاجمالي المحلي الناتج على مقسوم السكان عدد .أ

  الحقيقي الاجمالي المحلي الناتج على مقسوم الاسمي الاجمالي المحلي الناتج .ب

  السكان عدد على مقسوم الحقيقي الإجمالي المحلي الناتج .ج

  السكان عدد في مضروب الحقيقي الاجمالي المحلي الناتج .د
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 علاقة هي التوازن  ودخل الضريبة بين العلاقة ان  /30

 طردية .أ

 عكسية .ب

 أخرى  احيانا وطردية احيانا عكسية .ج

 التوازن  ودخل الضريبة بين علاقة توجد لا .د

 للادخار الحدي الميل /31

 الصحيح الواحد من أكبر .أ

 الصفر من أقل .ب

 اثنين من أكبر .ج

 الصفر من وأكبر الصحيح الواحد من أقل .د

 

 :  بـ الكلي الطلب يتأثر لا /32

 الحقيقي الفائدة سعر .أ

 التضخم وبمعدل بالدخل الخاصة التوقعات .ب

 الحكومية الاقتصادية السياسات .ج

 للمستهلك الحدية المنفعة .د

 

  : بين العلاقة الاستهلاك دالة توضح /33

  المال ورأس المحلي الدخل .أ

  والادخار الاستهلاك .ب

  والاستهلاك الدخل .ج

 الحكومي والانفاق الدخل .د
 

  : الاستثمار وحجم الفائدة سعر بين العلاقة /34

 طردية .أ

 عكسية .ب

  اخرى  أحيانا وطردية أحيانا عكسية .ج

 الاستثمار وحجم الفائدة سعر بين علاقة توجد لا .د
 

 :  يساوي  المتاح الشخص ي الدخل /35

  الشخص ي الدخل ضريبة زائدا الشخص ي الدخل  .أ

  الاسهم ايرادات زائدا الشخص ي الدخل .ب

  الشخص ي الدخل ضريبة ناقصا الشخص ي الدخل .ج

 المباشرة الغير الحكومية المساعدات ناقصا الشخص ي الدخل .د
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 المركزي  البنك مهام تشمل لا يلي مما واحدة /36

 العملة اصدار .أ

 التجارية البنوك على الاشراف .ب

 النقود عرض تنظيم .ج

 الجمهور  ودائع قبول  .د
 

  اذا الاقتصادية للمشكلة وجود لا /37

 تماما البطالة اختفت .أ

 تماما حرة الأسواق كانت .ب

 نادرة الاقتصادية الموارد تكن لم .ج

 المواطنين دخول  تضاعفت .د
 

  أثر استبعاد بعد الحقيقي الإجمالي المحلي الناتج احتساب يتم /38

 الأسعار في التغير .أ

 الصرف سعر في التغير .ب

 الإنتاج في التغير .ج

 الاستهلاك في التغير .د
 

  الاقتصادي النمو معدل يقاس /39

 السكاني النمو بمعدل .أ

 الحقيقي الإجمالي المحلي الناتج نمو بمعدل .ب

 الاسمي الإجمالي المحلي الناتج نمو بمعدل .ج

 الاسمي القومي الناتج بمعدل .د
 

  باسم يعرف والخدمات النهائية السلع على العائلي قطاع انفاق /40

 الخاص الاستثمار .أ

 الخاص الاستهلاك .ب

 المتاح الشخص ي الدخل .ج

 الكلي الطلب .د
 

 بأنه الإجمالي المحلي الناتج يعرف /41

  المنتجة النهائية والخدمات السلع مجموع .أ
 
 معينة سنة في محليا

 معينة سنة في محليا المنتجة والوسيطة النهائية والخدمات للسلع السوقية القيم مجموع .ب

 معينة سنة في محليا المنتجة النهائية والخدمات للسلع السوقية القيم مجموع .ج

 معينة سنة في وخارجيا محليا المنتجة النهائية والخدمات للسلع السوقية القيم مجموع .د
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 يساوي  المحلي الناتج مخفض فان ريال بليوم 300 الاسمي الإجمالي المحلي والناتج ريال بليون  200 الإجمالي المحلي الناتج كان اذا /42
 120 .أ

 130 .ب
 140 .ج
 150 .د

 

 كلما للادخار الحدي الميل قيمة ارتفعت كلما /43

 المضاعف حجم ارتفع .أ

 المضاعف حجم انخفض .ب

 للاستيراد الحدي الميل ارتفع .ج

 للاستيراد الحدي الميل انخفض .د
 

 لقياس هام مؤشر يعتبر المستهلكين لأسعار القياس ي الرقم /44

 البطالة .أ

 الاقتصادي النمو .ب

 الإنتاجية .ج

 التضخم .د
 

 يساوي  للادخار الحدي والميل للاستهلاك الحدي الميل مجموع /45
 2 .أ

 0 .ب
 1 .ج
 0.5 .د

 
 

 الطويل المدى في الكلي العرض منحنى يعكس /46

 كامل بشكل موظفة الإنتاج عناصر كل تكون  عندما الإجمالي المحلي الناتج .أ

 القصير المدى في تحقيقه للاقتصاد يمكن الإجمالي المحلي الناتج مستوى  اقص ى .ب

 الأسعار مستوى  ثبات عند انتاجه يمكن الذي الإجمالي المحلي الناتج .ج

 المستهلكين لأسعار القياس الرقم .د
 

  على الحكومات تفرضها التي الرسوم الجمركية بالتعريفة يقصد /47

 الواردات .أ

 الصادرات .ب

 الأجانب .ج

 السياح .د
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 ريال 1 بمقدار.............  في التغير عن الناتج الادخار في التغير للادخار الحدي الميل يقيس /48

 الاستهلاك .أ

 الكلي الطلب .ب

 الفائدة سعر .ج

 الدخل .د
 

 يمكن التالية التغييرات من فأي المستقبل في الخسائر بعض الاعمال رجال وتوقع البعيد المدة في توازن  حالة في الاقتصاد كان اذا /49

 القريب المدى في تحدث ان

 الحقيقي الإجمالي المحلي الناتج انخفاض .أ

 الأسعار مستوى  في زيادة .ب

 البطالة انخفاض .ج

 الحقيقي الإجمالي المحلي الناتج ارتفاع .د
 

  : الانكماشية الفجوة تحدث  /50

  الكامل الاستخدام مستوى  عندى الكلي العرض على الكلي الطلب يزيد عندما القريب المدى في .أ

  الكامل الاستخدام مستوى  عندى الكلي العرض على الكلي الطلب يزيد عندما البعيد المدى في .ب

  الكامل الاستخدام مستوى  عندى الكلي الطلب على الكلي العرض يزيد عندما القريب المدى في .ج

  الكامل الاستخدام مستوى  عندى الكلي الطلب مع الكلي العرض يتساوى  عندما القريب المدى في .د
 
 

 

 

 

 

 تم بحمد الله

 بواسطة  الأسئلةتم حل 

 فيلارك ، صـدى الأمل 

 ومراجعة الحلول

 أم جهاد
 


